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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 10

DE MARÇO DE 2022

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Sao Paulo, na
Sala  de  Reunião  do  Google  Meet  (videoconferência),  l ink  de  acesso:
meet.google.com/kxu-opao-hwn,  reuniram-se  os  senhores  membros  do  Conselho
Curador da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Valquíria Bueno. Estiveram
presentes  os  membros:  Profa.  Dra.  Adriana Aparecida Siviero Miachon (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Ana Carolina da Matta Chasin (Professor Adjunto), Profa. Dra.
Cassiane Dezoti da Fonseca (Professor Adjunto), Prof. Dr. Thomas Puttker (Professor
Adjunto), Profa. Dra. Valquíria Bueno (Professor Associado). Justificou ausência: Profa.
Dra. Terezinha de Fatima Rodrigues (Professor Adjunto) que foi substituída por: Profa.
Dra. Adriana Aparecida Siviero Miachon (Professor Adjunto). Não justificou ausência:
Prof. Dr. Leonardo Henrique Cunha Ferraro (Técnico Administrativo em Educação).
Participaram da reunião como convidados: Prof. Dr. Daniel Campos de Carvalho, Sr(a).
Georgia  Mansour,  Profa.  Dra.  Juliana Garcia  Cespedes.  Tendo sido constatadas a
presença e o quórum com 5 presentes, a presidente do conselho cumprimentou e
agradeceu a todos pela presença e deu início à Sessão, passando a palavra a Profa.
Dra. Juliana Garcia Cespesdes. Ordem do dia: Apreciação do Relatório de Gestão
Unifesp -  Exercício  2021.  A  Profa.  Juliana  explicou  que  a  reunião  tinha  como
objetivo a apreciação do citado relatório pelos membros do Conselho Curador, a quem
agradeceu a participação e disposição. Em razão da presença de novos membros, fez
uma breve explanação sobre a finalidade e objetivos do relatório que, após apreciado
na sua totalidade e aprovado pelos membros do conselho, seguiria para o Consu.
Informou que o Capítulo I - Mensagem da Reitoria era uma mensagem do Reitor e,
por esse motivo, era o último a ser feito,  logo após a apreciação dele de todo o
relatório  já  pronto.  Acrescentou  que  naquela  data  ela  seria  a  responsável  pela
apresentação dos capítulos 3 e 8.  Em seguida, deu início à leitura dos capítulos.
Capítulo 3 - Planejamento Estratégico e Governança.  A leitura desse capítulo
suscitou as seguintes dúvidas, correções, comentários ou sugestões: a Profa. Valquíria
sugeriu a inclusão no item "Grande Tema 3: Ciência, educação e inovação com impacto
social e em cooperação", na página 3, do processo de internacionalização, priorizado
pela Unifesp, que ressaltasse a vinda de alunos do exterior e o envio dos nossos para
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programas de pós-graduação, também no exterior. O Prof. Thomas lamentou a baixa
qualidade gráfica do relatório. A Prof. Juliana informou que estava sendo contratado
um novo designer e que, tão logo ele chegasse, a parte gráfica seria revista. A Prof.
Juliana disse  que o  título  da  página  7  "Principais  canais  de  comunicação com a
sociedade e partes interessadas" seria devidamente deslocado para a página 8, numa
oportuna revisão de formatação de todo o documento. A Profa. Valquíria sugeriu que
constasse no texto, da página 13, logo abaixo do gráfico 3.4, a média mínima e máxima
de dias referentes aos atendimentos realizados pela auditoria. A sugestão foi acatada,
e a Profa. Juliana disse que o mesmo procedimento seria adotado no texto da página
14, logo abaixo do gráfico 3.5. Encerrada a apresentação do capítulo e nada mais
tendo sido observado pelos membros, a Profa. juliana passou à leitura do Capítulo 8 -
Outras  Informações  Relevantes.  O  capítulo  suscitou  as  seguintes  dúvidas,
comentários  ou  sugestões:  Na  página  26,  item "Formação  Continuada",  a  Profa.
Juliana observou a necessidade de correção do texto para "Curso Métricas 2021". A
Profa.  Dra.  Ana  Carolina  da  Matta  Chasin  solicitou  revisão  da  redação  do  texto
"Comitê de Ética e Pesquisa - CEP Unifesp.", na página 27, principalmente no que se
referia à última frase. A Prof.  Juliana pediu o acerto na palavra "estudante",  que
aparece em minúscula na página 34, na tabela de prêmios. Terminada a apresentação,
a Profa. Juliana agradeceu a todos e passou a palavra a Presidente do Conselho. A
Profa. Valquíria agradeceu a apresentação da Profa. Juliana e sugeriu a possibilidade
de os gráficos serem apresentados apenas nas cores preto e branco, em razão da baixa
qualidade gráfica. A Profa. Juliana respondeu que não seria possível devido ao curto
espaço de tempo. Porém, acrescentou que a qualidade gráfica seria melhorada, assim
que o novo designer chegasse à Unifesp. Em seguida, os membros acordaram que a
aprovação final do relatório se daria no final da apresentação de todos os capítulos e
após as correções sugeridas,  como havia sido feito na apreciação do relatório do
exercício anterior. Sem mais manifestações dos membros, a Presidente do Conselho
agradeceu a participação de todos e encerrou a Sessão. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Paulo Roberto Theodoro Ferreira, secretário, lavrei a presente ata
que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. Ata Aprovada na
Sessão Ordinária Trimestral do Dia 03 de Novembro de 2022.
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